



# 昨天,许多网站转载了猫扑的帖子—— 女大学生吃饭撑死了

## 晚餐吃了满满一锅米饭,加上菜,约3斤 然后又连续吃了5个多小时零食和水果 专家说:吃得多,可能造成体内器官功能衰竭



悲恸的家属(网友上传)

眼看还有两个多月就要大学毕业了,即将离校的同学正忙着找工作,准备毕业论文,迎接人生新生活。可是西南大学园艺园林学院城规专业大四女学生王文杰却再也等不到这一天了。因饮食没有节制,她的胃18日凌晨被撑破了,送医院抢救无效死亡。

### 深夜痛醒,抽搐呻吟

有传言:她最近节食饿惨了,一下子吃多了,胃撑破了

19日,重庆一媒体记者在宿舍管理员陪同下,来到女生生前所住的618寝室一探究竟。有关传言说:“这个女生为了找工作,最近减肥节食,一天只吃一顿饭,实在饿惨了,又一下子吃得太多,把胃撑破了。”但618寝室房门紧闭,敲门无人应答。这名记者敲开隔壁寝室的门,恰好和死者小王同寝室的女生仇同学在内,她目睹了事件全过程。小仇回忆,18日凌晨约3点40分,她们同室4名女生正在睡觉。忽然,小王把她们叫醒,痛苦地捂着腹部气喘吁吁,不停地抽搐呻吟,并叫她们赶紧拨打120。约20分钟后,120急救车赶到,室友搀扶小王走到4楼,随后医院的担架将小王抬上车,驶往医院。

### 一晚上连续吃5个小时

小王回答医生:吃多了,喘不过气来

小王清楚地记得,去医院的路上,医生问小王怎么回事,小王回答:“吃多了,喘不过气来。”医生问她晚饭吃了多少,小王说,“晚上用电饭煲蒸了满满一锅米饭,都吃光了,再加上菜,估计有3斤。吃完晚饭后,又坐在座位上吃零食、水果,前后吃了5个多小时。”医生问:“一直在吃吗?”小王回答:“是!”

### 花季少女不治身亡

到医院时腹部硬如石头,胃已胀破

到达医院后,小王被立即送到5楼普外科处理。医生检查,小王的腹部已硬如石头,B超发现胃已胀破,必须马上动手术。由于胃胀压迫神经,小王虽意识尚清楚,但腰部以下已完全没了知觉,苍白的双腿上泛起紫红色的血管。动手术需要监护人签字,同学们一面打电话通知小王在永川的父母,一面通知辅导员。因情况紧急,赶来的辅导员签了字。早晨6点35分,小王被推进手术室,早上8点左右,小王的父母赶到。

上午10点多,手术结束,医生说手术还算顺利,但能否度过危险期,还不好说。就在大家总算舒了一口气时,小王却在当天中午12点多不治身亡。

小王的同学称,她们也不知道小王暴食前是否刻意减肥节食,但事发当晚她毫无节制地进食,却是大家亲眼目睹的。

同学们评价,小王性格害羞、内向,平时大多数时间喜欢待在寝室里。对于她的离世,同学们深表痛心。

目前,小王的家人对学校老师几小时才去签字以及医院的救治措施提出质疑,认为他们对小王的死都有责任。

### 说法

#### A “吃得太撑”有啥恶果?

南京一位医学专家介绍,长期停止进食,突然获救,大量进食,会引起“再喂养综合征”,引起重要生命器官功能衰竭,甚至死亡。

#### 电解质代谢紊乱

所谓再喂养综合征,就是机体经过长期饥饿或营养不良,重新摄入营养物质后发生以低磷血症为特征的电解质代谢紊乱及由此产生的一系列症状。

#### 机体内各种微量元素消耗

人一旦长时间食物摄入停止或摄入减少,人体血糖下降,胰岛素分泌下降伴随胰岛素抵抗,分解代谢多于合成代谢,导致机体内各种微量元素消耗,然而此时血清磷、钾、镁浓度可能正常。

#### 重新摄食导致血糖升高

重新开始摄食或营养治疗,特别是补充大量含糖制剂后,血糖升高,胰岛素分泌恢复甚至分泌增加,胰岛素作用于机体各组织,导致钾、磷、镁转移入细胞内,形成低磷血症、低钾血症、低镁血症;糖代谢和蛋白质合成的增强还消耗维生素B1,导致维生素B1缺乏。

上述因素联合作用,损伤心脏、大脑、肝脏、肺等细胞功能,引起重要生命器官功能衰竭,甚至死亡。这就是民间所谓的“胀死”或“撑死”。

#### B 人吃多少才会被撑死?

网友“Durian”:CSI 罪案鉴证科里有一集,讲的是一个人先天发育不良。有一根向大脑传达吃饱了的神经发育不好,结果觉得吃多少都吃不饱。最后因为自己走失,没人管,撑死了。胃正常的容量是4L,多吃一点,容量可以达到6L。人的腹腔空间有限,胃撑大了,心肺就受挤压,所以当一个人吃到8L的时候,离撑死——心肺功能抑制导致死亡——就不远了。

网友:饿久了的人不能突然吃大量的食物,主要是容易造成急性胃扩张,严重的会造成胃破裂,而导致死亡。 本报综合报道

### 知道不

大胃王都是练出来的

#### 长沙“大胃王”郑广顺

他曾参加20多次“大胃王”比赛,可以在2分钟内吃下21个大元宵、3分钟吃下10多个大粽子,平时每顿饭至少吃8两米。郑广顺用手比画着自己的胃说:“如果别人的胃是个簸箕,那我的胃肯定是箩筐。”

“大胃王”很重视食物卫生和科学膳食,出门总是自己带着筷子和水壶,饭量虽大,但从从不暴饮暴食。“参加大胃王比赛也是量力而行,挑战极限而已,不能把自己的身体弄出问题来。”郑广顺说。

#### 世界“头号大胃王”小林健

有着世界“头号大胃王”之称的日本人小林健曾蝉联5届“内森”国际热狗速食大赛冠军,更在2004年创下了12分钟内吃掉53个热狗的世界纪录。

小林健称,自己的胃容量同常人无异,但胃部富于弹性。在比赛中,他先将食物尽量压扁,然后几乎不用咀嚼就用水将它们“送”下。为在比赛中达到“如狼似虎”的境界,小林健还会在赛前饿上几顿。

小林健还有一个制胜秘诀就是把一日三餐分成6次吃,这样既不会让胃负荷过重,还总能让胃处于“应战”状态。



## 网络短片《烂砖奖2010》恶搞房市,太有才了! 人居集装箱获尊严大奖

“给炒房者力量,为高房价喝彩,汲取地王霸气,积蓄房奴者的意愿。我们从这里出发,让泡沫吹得更大更强!”曾经在去年创作出红极一时的《楼市春晚》后,其主创团队再次发力,在网易论坛推出了新的恶搞短片《烂砖奖2010》,再次将网友心中隐忍的痛楚揭开。

飙升的房价已然成为众矢之的。连日来,这段来自房产论坛的视频,触动了很多买房者心中凄凉的那根弦。

这部短片捕捉到现实中央企地王、人居集装箱及公务员低价购房等现象,充分利用了网络红人犀利哥、凤姐等形象,反讽口吻贯穿始终。

“好吧,笑着的心酸,尤其是铁箱子那段!”在贴吧上,不少网友看完短片后心情复杂,网友“地球平安”就说,虽然自己看着在笑,实际是很心痛,一种凄凉油然而生,接着感慨:“有房子没人住,有人没房子住!”

“烂砖奖”颁出了六项大奖:魄力大奖、缥缈大奖、利民大奖、尊严大奖、求是大奖、公平大奖。

有网友对视频的艺术价值大加赞赏:“中

国那些烂导演,有这视频作者一半的才华就好了!”

当然,也有网友称视频制作者这样做有炒作之嫌,而且只拿个别现象说事,难免有失偏颇,有点偏激。

不过,尽管如此,这些网友也认为该片反映出的问题,值得决策者重视,也值得研究者思考。“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,不应该只是诗人的一个梦想。

有网友分析认为,该视频之所以能引起众多网友的共鸣,还在于它反映了目前的一些现实:两会刚刚结束后就立刻出现的央企地王,等待很多年仍然没有希望的保障性住房,现实版的年轻人蚁族和蜗居,西部某城市出现的公务员的特供房,还有,不断引起冲突乃至流血事件的拆迁问题。 本报综合报道

### 烂砖奖2010经典剧情

魄力大奖:央企地王  
画外音:有一种无敌叫央企,(真的疯了,真的疯了)央企攻城略地,所向披靡,各路豪杰无不俯首称臣。  
——难道剩下的地还买不起吗?  
——房价一定要稳,不能稳也要稳。  
——我不是谁的面子都不给,是我的钱太多了,我不投房地产,难道要做慈善吗?  
——我本来看好了一套房子,我正准备付钱的时候,突然旁边出现了一个央企地王,业主立即提价一倍,回家老婆还把我暴打了一顿。

缥缈大奖:保障性住房  
画外音:很久以前,人类还在树上的时候,天上的神为人类建立了保障性住房,但贪婪的恶魔偷走了属于人类的保障房,保障房成为传说。  
——保障房?新闻天天有,说是我们低收入P民的福音,但我从来没有见过。  
——听说保障房建得特别慢,搞了10多年才把地基挖好。  
——排号?那是排名?我认识一老头,从28岁排到88岁,还没有排到呢。



网络再现恶搞楼市视频《烂砖奖》,“人居集装箱”被封尊严大奖。(视频截图)

一方有难,八方支援,向玉树共献爱心,让我们共伸援助之手  
黄河路亮丽缇娜美容免费体验周  
●针对痘痘敏感性肌肤(免费日期:4月21日-4月27日)  
咨询电话:65683121 65683381 地址:黄河路与政六街交叉口